

快来说说爱沈阳的万千理由

爱上一座城，可以有很多的理由。具体到一个人，往往一个理由就已足够。

沈阳这座城，有五十里绵延大气的金廊，连接起这片土地2300余年的岁月沧桑；有百十里蜿蜒流淌的浑河，环抱着流域两岸的千家万户的人间烟火；有四百里开阔平坦的环城路，层层叠叠见证着城市发展的时代速度。

这样一座城市，它不仅记录着我们的过往，也承载着我们的生计，更支撑着我们的梦想。

无论你是生于这里，还是长于这里，不管是奋斗在这里，亦或是流连于这里，都必然会有属于自己的那个理由。

今天，我们邀请所有生活在这里的人，用自己独特的视角，说出这份理由，说出自己对沈阳的这份热爱。

这种爱或是满怀热烈的，开放引才、创新宽容，日新月异的城市发展，蒸蒸日上的营商环境，让这里的人们充满希望，奋进开拓；

这种爱或是后知后觉的，柴米油盐、家长里短，习以为常的身边小事，每天往返的街头巷尾，让这里的人们相濡以沫，落地生根；

这种爱或是深沉内敛的，润物无声、岁月静好，城景交融的人居环境，兼容并蓄的人文情怀，让这里的人们心潮澎湃，厚积薄发。

一起来，让我们用最接地气的方式，用最朴素的话语，表达出内心深处对于沈阳这座城市最真的爱！

辽沈晚报记者 高鹏



参与方式

1、扫码关注辽沈晚报官方微博，在后台留言或留下姓名及联系方式。

2、微博设置话题“#爱沈阳的万千理由#”，留下你的理由并@辽沈晚报。

3、将爱沈阳的理由以文字(图片)形式发至邮箱lsbw@163.com。



童年视角中仿若远行的北陵春游 音乐学院后街“人间值得”的便宜鸡架 印小天 庞龙 爱上沈阳的理由如此简单

印小天

小时候北陵最美 长大了丁香湖也美
沈阳烤牛肉 yyds

无论是人在沈阳，还是身在异乡，浓浓的家乡情是每个沈阳人割舍不下的情感。选美景、选美食、选最美回忆、选最美沈阳人……从普通人到明星艺人，每一个带有沈阳标签的人，都有专属于自己的家乡回忆。爱上沈阳，可能只需要一个简单理由，而对印小天来说，爱故乡的理由太多太多。提起自己心中的“最美沈阳”，印小天表示，从儿时玩乐的北陵公园到上学时的沈阳艺术学校，沈阳的很多地方，在他心里都是最美的，而沈阳的烤牛肉，更是他心中yyds。

对于家乡“发现最美沈阳”的活动评选，印小天也感慨：“对一个沈阳人来说，家乡是永远割舍不下的地方。”

虽然如今常年在外地拍戏，但印小天只

有机会就会回到家乡沈阳。对于爱上沈阳的理由，他告诉记者，那真是太多太多，“小的时候，觉得沈阳最美的地方是北陵公园，有很多时候家人聚会，都会去北陵公园。等长大之后，尤其是这两年，觉得丁香湖不错。去年疫情期间，我还在那里拍了很多抖音作品，丁香湖真的很美。”

除了美景，家乡的美食，也是印小天心中的“不可取代”。“沈阳美食，我最喜欢的就是烤牛肉，每一家都那么好吃。麻酱拌白醋和白糖的蘸料，是酸甜口的，这种烤肉只有东北有，我觉得全国各地的烤肉都没有沈阳的好吃，我们的烤牛肉是一绝。另外像很多朝鲜拌菜，还有冷面，都是我最最喜欢吃的东西。”只要一提到家乡沈阳，印小天就是满满的自豪感。



庞 龙

最爱母校 那里有恩师同学
还有学校后街的鸡架

对沈阳这座城有深深眷恋的，不仅仅是出生在这片土地上的人，还有那些曾在这里打拼、成长，把这里视为第二故乡的人们。对很多沈阳朋友来说，庞龙就是沈阳老乡，其实，庞龙出生在阜新，但沈阳是他学习、生活、工作过的地方。可以说，他是从沈阳走出去的，他也把沈阳看作是自己的第二故乡。

1996年，庞龙考入沈阳音乐学院，2004年，庞龙因《两只蝴蝶》一炮而红，他的《你是我的玫瑰花》《家在东北》等歌曲在全国的大街小巷传唱，庞龙也多次登上央视春晚。此后，庞龙把精力更多的放在了教育上，他把自己的专业知识、经验，全部反哺给母校沈阳音乐学院。

很多人觉得庞龙是因为不火了才去当老师的，恰恰相反，庞龙是在自己最火的时

候回归校园。2006年，庞龙回到沈阳音乐学院当老师。庞龙说：“2006年到沈阳音乐学院一直干到了2015年，长达8年多。我们这一代跟老师学习的时候，音乐学院刚刚建立流行音乐系，我们的老师以前都是从事美声、民族唱法的专业老师。到了我们这一代，才是真正从事流行音乐的。总要有人来做这件事，如果大家都不做的话，音乐学院老师的结构是没有变化的。”

提到自己心中的“最美沈阳”，庞龙毫不犹豫地说：“当然是我的母校，沈阳音乐学院”。“那里有我的恩师、同学们，在那里，我学到了很多专业的音乐知识。还特别想沈阳音乐学院后街的鸡架，又便宜又好吃。祝愿我们沈阳越来越好，祝愿家乡的人民健康快乐。”

辽沈晚报记者 张铂



难忘故土的原因，可以是童年视角中仿若远行的北陵春游，也可以是一顿带着家乡标签的甜酸口味烤牛肉；对一座城的眷恋，或许因为它见证了你从少年到男人的成长，记录了你在辉煌背后的蛰伏与坚持，也或许只因为在这里拼搏求存时，花几块钱就能温暖心胃、让人感慨人间值得的后巷鸡架。

昨日，由辽沈晚报推出的大型年度策划“发现最美沈阳”活动，得到了来自沈阳各行业人士的热烈响应，甚至印小天、庞龙等多位明星艺人，也为“发现最美沈阳”打CALL。